

КТОБУ ЗАКОММЕНДУМ?

Орган Сургутского горкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 118 (4608)

Четверг, 30 сентября 1976 года

Цена 2 коп.

ПУТЕВОДНАЯ ЗВЕЗДА ПАРТИИ

Донести идеи съезда до каждого коммуниста, до каждого советского человека — таких почетный долг не только пропагандистов, лекторов, докладчиков, но и всех наших активистов. В эту работу надо вложить все свое знания, все умение убеждать всю силу души. Во всем этом — одна из предпосылок неуклонного превращения в жизнь решений съезда.

Л. И. БРЕЖНЕВ.

Постановление ЦК КПСС «о задачах партийной учебы в своем решении XXV съезда КПСС» предполагает партийным комитетам, первичным парторганизациям осуществлять практические меры по дальнейшему развитию марксистско-ленинского образования коммунистов и беспартийных, обогащению содержания учебы, повышению ее теоретического уровня.

Постановление ЦК КПСС особое внимание обращает на глубокое усвоение основополагающих принципов марксизма-ленинизма как единого интернационального учения, исторического опыта КПСС, творческого опыта в теории, который содержится в решениях последних съездов КПСС. Пленумом Центрального Комитета, в выступлениях Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Леонида Ильича Брежнева и других руководителей партии.

В партийных организациях города и района заложена большая работа по компакткованию системы политического просвещения и экономического образования трудящихся. В новом учебном году в городе, селах, поселках и деревнях будет работать 36 начальных политшкол, 133 школы марксизма-ленинизма, 76 теоретических семинаров, 94 группы комсомольского просвещения, десятки школ экономического образования трудящихся. Всего с первых дней октября в трудный лоход за знания отправятся почти 20 тысяч сургутян. Более шестисот пропагандистов, руководителей школ и семинаров — людей с высокой коммунистической убежденностью, с отличным знанием теории марксизма-ленинизма понесут людям знания.

В системе политического просвещения коммунистов, комсомольцев, беспартийного актива в наступающем учебном году будут изучаться новые программы: «Актуальные вопросы политики КПСС», «Программа КПСС — марксизм ленинизм в действиях», «Актуальные проблемы теории и политики партии в свете решений XXV съезда КПСС». Эти программы построены по материалам съезда, рассчитаны на глубокое разъяснение слушателям теоретических и политических вопросов, практических задач, выдвинутых партией на современном этапе коммунистического строительства.

Большая роль ставится в новом учебном году в системе политического просвещения на общественных началах. На их базе следует создать библиотеки в помощь пропагандистам и слушателям, сконцентрировать в них технические средства пропаганды, наглядные пособия. Именно так и делают партийные домостроительного комитета, нефтегазодобывающего управления, объединенного авиаотряда.

Партийным организациям необходимо бережно относиться к пропагандистским кадрам, помня о не обычайной серьезности этого партийного поручения. Партийным комитетам и бюро следует создать все условия для творческой работы пропагандистов. Не загружать их другими поручениями, поощрять их благородный труд. Следует позаботиться чтобы каждый пропагандист работал по личному творческому плану.

Наша ленинская партия — партия научного коммунизма. Путеводной звездой ее была, есть и будет марксистско-ленинская теория. Она дает коммунистам ясное понимание исторической перспективы, помогает определить направление политического развития общества, ориентироваться в сложной международной обстановке. Овладеть марксистско-ленинской теорией, знать, помнить и выполнять решения XXV съезда КПСС — задача каждого члена партии, каждого труда-дящегося.

На строежите на братството — На стройках братства



По ударному календарю

С фасада строящегося крупнопанельного дома № 29 в микрорайоне за Саймой смотрят пусковые календари: «До ввода объекта остается... дней». Мы умышленно не называем их количество — оно изменяется с каждым рабочим утром борзых строителей. И лишь конечная пата — 10 октября — остается неизменной. В этот день дом должен принять новоселов.

Неуклонно нарастают темпы работы у отделочников. Под

девизом «59-й годовщине Октября — дружиной встречи» сегодня трудаются все участники ударной вахты.

Среди них — бригада мальчиков, возглавляемая коммунистом, заместителем секретаря парткома борзской строительной группы Борисом Геновым. Бригаду Борис принял в первый день предзаяблского соревнования. Коллективу было поручено выполнить целую купу помещений в шестом подъезде дома, но парни, учитывая

нехватку материалов, пришли обязательство отложить еще один подъезд. И в том, что эта нелегкая задача бригаде по плечу, сомневаться трудно: на предыдущем двадцать четвертом доме она заполнила отремонтированных двух этажей менее чем за два дня.

Кирилл СТОЧЕВ, Виктор СЕМЕНОВ.

На снимке: бригада Бориса Генова.
Фото Е. Мирошнича.

Слет пропагандистов

Накануне нового учебного года в системе партийного просвещения в городском комитете КПСС проведен традиционный слет пропагандистов. С докладом об итогах минувшего учебного года и задачах пропагандистов по углубленному изучению решений XXV съезда партии выступил секретарь горкома КПСС В. М. Трифонов.

Опыт пропагандистской работы системы планы на будущее поделились руконотилем членов партийной секции, директор школы рабочей молодежи № 2 А. К. Кузнецова, секретарь партийного комитета строительства ГРЭС С. С. Швыдкий, председатель членовского совета ГРЭС, заместитель директора станицы В. Г. Губачев, второй секретарь горкома ВЛКСМ С. В. Харитонов, секретарь комитета ВЛКСМ объединенного авиаотряда В. А. Чаплин, заместитель секретаря парткома НИИУ имени 50-летия СССР Р. В. Коробкин, пропагандист театра Сургутграждстрой Е. Г. Эльферт и также заведующий лабораторией политической пропаганды горкома КПСС Н. А. Мальцева.

Есть годовой

Коллектив управления механизацией № 3 досрочно завершил выполнение годового плана по всем показателям. А комплексная бригада Михаила Поликарповича Шумилина работает сейчас в счет июня второго года пятилетки.

Более чем на 130 процентов выполняет сменные задания бригада экскаваторщиков Анатолия Алексеевича Белоуха.

Пример в труде показывают экипажи самбоильных агрегатов, возглавляемые Василием Михайловичем Самсоновым и Балерием Михайловичем Навилевым.

Основной фронт работ механизаторов УМ-3 — за строительство пятого жилого микрорайона в поселке нефтяников.

В РЕПЕХИН, начальник планового отдела.

Через реки и села

Участок специализированного управления подводно-технических работ № 3, возглавляемый В. Ф. Римлером, закончил прокладывание семисотдвадцатиметрового дюка через реку Бас. Не строящимся газопроводе Нижневартовск — Перебель — Кузбасс, — это первый подводный переход не этой магистрали.

Согласно плану нужно было проложить одну основную линию, но избрать ударные тямы работы, подводники закончили и разрезанную.

Впереди еще два перехода — через озеро Перебель и реку Басюгия. Сдача основных никот общей протяженностью 1310 м

предусматривается в первом квартале следующего года. «Сдадим объекты в этом году» — так гремят подводники. В. МОСКОВСКИЙ.

Совещание командир. в

добровольных варточных дружин, обслуживающих окрестные нефтяники, обсудило задачи активизации своей деятельности по охране общественного порядка.

На совещании выступил начальник областного штаба добровольной народной дружины Ю. Н. Гаранов, представитель совета по охране общественного порядка Б. Н. Гаранов.



СЕЛЬСКАЯ МОЛОДЕЖЬ ОНА, КАК И ВЕСЬ СОВЕТСКИЙ НАРОД, ЖИВЕТ ЗАДАЧАМИ И ДУМАМИ, ЗАБОТАМИ И РАДОСТЬМИ ДЛЯ СЕГОДНЯШНЕГО. В ДВИЖЕНИИ «КОМСОМОЛ—СЕЛЬСКОЙ МОЛОДЕЖИ» УЧАСТВУЮТ МНОГИЕ КОМИТЕТЫ ВЛКСМ ГОРОДОВ И РАЙОНА. СРЕДИ НИХ КОМСОМОЛЦЫ ТРЭС ТРЕСТА СУРГУТГАЗСТРОЙ, УПРАВЛЕНИЯ СУРГУТНЕФТЬ ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР, БУРОВЫХ РАБОТ.

НА МОЛОДЕЖНОЙ СТРАНИЦЕ СЕГОДНЯ — РАССКАЗ О ШЕФАХ КОМСОМОЛЬЦАХ, О ВОЖАХ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ, О ДЕЛАХ МОЛОДЕЖИ НАЦИОНАЛЬНЫХ СЕЛ.

Беспокойные сердца

Сельская школа — один из объектов работы комсомольских организаций. Комсомольские организации ЦКДУ Сургутнефти имени 50-летия СССР, Уралгазстроя, СУ-304, ГРЭС, № 17, № 29 помогают школам в строительстве, оформлении рабочих узбеных кабинетов и зданий поселений.

В дни августовской конференции педагогов педагогам педагогического разряда из опыта работы педагогов, учащихся, физкультурников, работников сельских национальных училищ, а также из аттестуки. Эти подсказки для сельских школ помогают в строительстве, благоустройстве зданий школы города.

Погодные условия отличаются неустойчивыми, поэтому учителям приходится вести с учащими классами в библиотеках в Тюмень дружбу, у сельской радиостанции, комитетом по туризму и т. д.

Комитет по МТРК, радиоэфир в Библиотеке, ведущие школы в поселках, учителя начальных классов в библиотеках в Тюмень дружбу, у сельской радиостанции, комитетом по туризму и т. д.

можно видеть шефы. Они проводят экскурсии на производство и встречи по профориентации.

Комсомольцы авиастроителя — шефы Сургутской школы интерната. Ребята всегда с интересом ждут их. Мини-Салончик — член комитета комсомола авиастроителя всегда желанный гость. Он с ребятами на экскурсию в Москву ездил, и к «зарядкам» готовил их, и кружки фотографии вел. Комсомольцы авиастроителя отговарили более 10% часов в летний национальной школы. А деньги передали для поездки группе лучших ребят в Ленинград.

Члены комитета школы № 7 в первом поездке в Питерскую школу разработали выставку мемориальной Комсомольской школы № 7 собрав методическую литературу для Аланы.

Конкретная помощь школы комсомольским и пионерским организациям является одним из основных факторов работы комсомольских организаций по выполнению решений XXV съезда КПСС.

Л. КОЩЕЛЕВА,
наша нация, корр.

Много хороших девчонок труются в нашем аэропорту. К ним можно отнести комсомолку Татьяну Мухину, девушку отдела перевозок Дедушки учиться заочно в Ленинградском авиационном училище на II курсе.

Фото В. Тучнолова.

◆ МЫ — МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ

Три года работает в специальном управлении № 16 треста Сургуттурбонефтодобывающей бригадир Виталий Яковлев. За этот сравнительно короткий срок он уже участвовал в строительстве Быстрицкого газопровода, Соликамского и Федоровского нефтехранилищ.

В траговый сезон этого года Виталий варил трубу для водоводов товарного парка нового нефтепровода с Холмогор. Работу свою электросварщик выполнил качественно. Иначе ему и нельзя, потому что он имеет высокую квалификацию, имеет шестой разряд.

Текст и фото Е. МИНОЮШИНА,
нашего нешт. корр.

У ВЕХ НА ВИДУ

Воспитание подрастающего поколения — дело очень важное, ответственное, и веское слово здесь звучит сказать комсомольцы. Смотр работы первичных организаций «Пионерскому отряду — комсомольскую работу» был объявлен в 1973 году. С тех пор из наших центров базы профильных творческих обединений № 2 постоянно забирают вожаков из молодежных ставшими в школе № 6.

На заседании комитета комсомола мы решали задачи и советы работы с трудовыми подростками, с теми, кто стоит на пути в дальнейшем пути министра. Эти дети из благотворительных семейств представляют улицы и сёла себя. Комитет комсомола утверждает вожаков среди них комсомольцы Александра Торкса, Михаила Саровина. У них уже есть опыт, и они его окончательно передадут новичкам.

Важно помнить подростка, знать о его немецких коллегах. В прошлом году мы место бывшего в северных сёлах на уроках у своих подопечных. А мы хотим поддержать общественность и вести работу через десантный спортивный клуб «Ритмы». Дети наших комсомольцев будут технические кружки для маленьких.

Не так-то просто нам противостоять, наладить контакты с подростками. Мне вспоминается начало моей работы в школе. Было трудно не хватало знаний и опыта. А ведь ребята надо учились. Но во-первых, надо учиться, заслужить. Мне думается, что если это из своего опыта я могу передавать другим. Но тогда мне слегка, огорченно приходится долго учиться сам, каждый раз открывая для себя что-то новое. Однажды вместе с киевским руководителем системы плаваний появилась яичница. Потом следили за ее успехами, а также за успехами других спортсменов.

Вся работа планируется совместно. Выработали социополитические обязательства итоги подводим в нашем комитете комсомола и на совете друзей школы. Каждый можетзнакомиться с результатами работы потому что выпускники любят спортивные достижения. И у нас в школе.

Г. РАССОХИН,

электротехник, вожак-производственная

МАЛЯ—НЕ ЗНАЧИТ СЛАБАЯ

Погодка Егор Григорьевич

разработала наше

соком баскетболистов

как бы спешить с

стартом, как бы

есть сейчас предстоящим

и впереди

всегда есть

и впереди

то подает это. Только

такой единственный

составной баскетбольной

команды в нашем

районе. И вот

все-таки впереди

впереди впереди

сейчас все работы с

целью, чтобы пребывающие

подростки в общем

составе комитета

и впереди впереди

поставлены впереди впереди

● ОТКРЫТЬ ОТКРЫТОВ

● ОТ ШКОЛЬНОГО ПОРОГА —

● К НЕФТИНАМ КЛАДОВЫМ

● ШЕФЫ ПРИЕХАЛИ



